

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Δημόπουλος Δημήτριος	5. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Καραγιάννης Ανδρέας	6. Μωρακέας Σπυρίδων
3. Ντίντα Παναγιώτα	7. Χριστόπουλος Ιωάννης
4. Ριζάς Χρίστος	

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 8/2014

Τρίτη 8 Ιουλίου 2014, 13:00

08

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
033		Απαγόρευση κυκλοφορίας ποδηλάτων στο νότιο πεζοδρόμιο της οδού Ναυαρίνου, ανατολικά του Ιερού Ναού Αναστάσεως και μέχρι το Filoxenia, καθημερινά από τις 20.00 έως τις 23.00, μέχρι την 30 ^η Σεπτεμβρίου 2014 και τοποθέτηση κατάλληλης σήμανσης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΜΩΡΑΚΕΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την εν λόγω απαγόρευση.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
		<i>Τα υπ' αριθμ. 4, 5 & 6 θέματα της ημερήσιας διάταξης προτάσσονται της σειράς τους</i>	
034	4.	Αλλαγή πλευράς στάσης – στάθμευσης οχημάτων στην οδό Γεωργούλη, μεταξύ των οδών Ασκληπιού και Κανάρη.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για απαγόρευση της στάσης / στάθμευσης στη βόρεια πλευρά της οδού Γεωργούλη, μεταξύ των οδών Ασκληπιού και Κανάρη, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
035	5.	Απαγόρευση στάσης - στάθμευσης οχημάτων στο τμήμα της οδού Κρήτης ανατολικά του κόμβου Φαρών.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για απαγόρευση της στάσης / στάθμευσης στη βόρεια πλευρά της οδού Κρήτης, από το ύψος της οδού Ντ. Μακρόπουλου έως την οδό Φαρών, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
036	6.	Τροποποίηση μελέτης φωτεινής σηματοδότησης στον κόμβο Φιλελλήνων – Κρήτης – Μιαούλη.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο α) για την άρση της απαγόρευσης αριστερής στροφής από την οδό Κρήτης προς την οδό Φιλελλήνων και β) για την αμφιδρόμηση της οδού Μιαούλη, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
037	1.	Επικύρωση πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.	ΟΜΟΦΩΝΑ επικυρώνονται τα πρακτικά προηγούμενων συνεδριάσεων, από την 1/2012 μέχρι και την 7/2014 συνεδρίαση.
038	2.	Καθορισμός πλάτους αγροτικής οδού (οδός Ευαγγελιστρίας) στη θέση "Ροβόλα" της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΩΡΑΚΕΑΣ) υιοθετείται η απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας και γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό πλάτους τεσσάρων μέτρων.
039	3.	Αναγνώριση της εκτός σχεδίου παρόχθιας οδού του ποταμού Άριος της ευρύτερης περιοχής της Καλαμάτας, ως κυριότερης δημοτικής οδού.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΩΡΑΚΕΑΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναγνώριση της παρόχθιας οδού του ποταμού Άριος, ως κυριότερης δημοτικής οδού, σύμφωνα με την πρόταση της εντεταλμένης Δημοτικής Συμβούλου κας Ντίντα Παναγιώτας.
040	7.	Έγκριση κατασκευής πεζόδρομου στο Ο.Τ. 1290 ^Α .	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΩΡΑΚΕΑΣ & ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση της μελέτης του έργου «Κατασκευή πεζόδρομου στο Ο.Τ. 1290Α», σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
041	8.	Προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος και χορήγηση άδειας χρήσης και λειτουργίας μουσικών οργάνων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση: 1. προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στον ΜΗΛΙΤΣΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΟΥ ΗΛΙΑ (Τ.Κ. ΠΗΔΗΜΑΤΟΣ). 2. άδειας χρήσης και λειτουργίας μουσικών οργάνων στον ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟ ΝΙΚΟΛΑΟ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (Τ.Κ. ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ).

Καλαμάτα 11 Ιουλίου 2014

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Γ. Δημόπουλος
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας